BT30A Biología y Biotecnología   (OTOÑO/2007)

TAREA Nº 1 – FECHA DE ENTREGA : MIERC. 18 DE ABRIL
Prof. Juan  A. Asenjo  
Pregunta 1. 

Muchas reacciones enzimáticas industriales son inhibidas en forma no competitiva en cuyo caso el mecanismo de la reacción es el siguiente:





Constantes  de disociación

E + S
↔    ES


Km

E + I
↔    EI


KI
EI + S
↔    EIS


K’


ES + I   ↔  EIS


K’I
           
k

ES
→    E + P

Suponiendo que Km = K’ y KI = K’I

a)
Encuentre la expresión para la velocidad de reacción usando el método de equilibrio de 
Michaelis - Menten.

b)
Usando un gráfico de recíprocos de Lineweaver - Burke, indique claramente la forma de encontrar los principales parámetros.
Pregunta 2. 

Algunas reacciones enzimáticas son inhibidas por sustrato en cuyo caso el mecanismo de reacción es el siguiente:






Constantes  de disociación

E + S
↔    ES


Km

ES + S   ↔  ESS


KS

           

 k

ES
→    E + P


Usando un gráfico de recíprocos del tipo Lineweaver - Burke, indique claramente la forma de encontrar los principales parámetros y derive también la forma de encontrar KS.

Pregunta 3. 

En base a los datos entregados en la  tabla adjunta que representa una fermentación de levadura para producir etanol representado por las ecuaciones cinéticas conocidas, encuentre los parámetros respectivos en tres momentos diferentes de la fermentación μmax (veloc. específica de crecimiento), α (veloc. específica de síntesis de producto) y los rendimientos de biomasa y producto.
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	T=40 C
	
	
	

	tiempo
	Biomasa
	glucosa
	Etanol

	(h)
	(g/L)
	G/L
	(g/L)

	0
	0.8
	245
	0

	3
	1.4
	227
	7

	6
	2.5
	
	15

	9
	
	178
	

	12
	4
	150
	40

	15
	4.1
	122
	47

	20
	4.8
	88
	61

	24
	5.3
	65
	70

	28
	5.5
	45
	78

	34
	5.7
	32
	82

	38
	5.5
	27
	84

	44
	5.6
	22
	85

	48
	5.4
	20
	85
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